



WMO OMM

Secrétariat

7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300

CH 1211 Genève 2 – Suisse Tél.: +41 (0) 22 730 81 11 Fax: +41 (0) 22 730 81 81 wmo@wmo.int – public.wmo.int

26 января 2024 г.

Наш исх.: 00223/2024/I/ESP/ERA

Вопрос: Назначение двух сотрудников для реагирования на экологические

чрезвычайные ситуации неядерного характера

Предлагаемые меры: Направить в Секретариат ВМО фамилии и контактные данные двух

сотрудников в удобное для Вас время, но не позднее

5 февраля 2024 г.

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Всемирная метеорологическая организация (ВМО) учредила Комплексную систему обработки и прогнозирования ВМО (КСОПВ) для реагирования на экологические чрезвычайные ситуации неядерного характера и поручила осуществление этой деятельности трем региональным специализированным метеорологическим центрам (РСМЦ): РСМЦ Монреаль, который предоставляет продукцию Членам Региональных ассоциаций (РА) III, IV и V, а также РСМЦ Оффенбах и РСМЦ Тулуза, которые предоставляют продукцию Членам РА I, II и VI.

По запросу Членов ВМО эти РСМЦ предоставляют широкий спектр важнейшей прогностической продукции в целях оказания помощи Членам Организации в случае инцидентов и аварий, таких как лесные и травяные пожары или горение торфяников, крупные промышленные пожары, а также выбросы химических веществ, в том числе опасных загрязняющих веществ неядерного характера. Эта прогностическая продукция включает относительные концентрации от поверхности до конкретных высот с учетом характера инцидентов и аварий.

Более подробную информацию о функциях и прогностической продукции РСМЦ можно найти в Наставлении по Глобальной системе обработки данных и прогнозирования (ВМО- \mathbb{N}^{0} 485). Обращаем Ваше внимание на то, что издание 2023 года будет иметь следующее название: Наставление по Комплексной системе обработки и прогнозирования ВМО.

Для того чтобы запросить поддержку РСМЦ и получить ее, крайне важно, чтобы каждый Член Организации выделил двух сотрудников для выполнения следующих функций:

- 1) «уполномоченное лицо», как изложено в разделе 2.2.2.8 вышеуказанного Наставления, которое имеет право запрашивать поддержку РСМЦ;
- 2) «оперативный координатор», который может круглосуточно получать прогностическую продукцию от РСМЦ. Для обеспечения бесперебойной связи данному сотруднику рекомендуется использовать общий адрес электронной почты с круглосуточным отслеживанием почтовых сообщений.

Прошу назначить двух сотрудников из вашей организации для выполнения вышеуказанных функций и отправить электронное письмо с их данными по адресу wipps@wmo.int в удобное для Вас время, но **не позднее 5 февраля 2024 г**.

В рамках подготовки к чрезвычайным ситуациям РСМЦ и Членам ВМО настоятельно рекомендуется провести совместные учения. После получения информации о назначенных сотрудниках ответственный за ваш регион РСМЦ по согласованию с Секретариатом свяжется с уполномоченным лицом для организации учений.

Хотела бы воспользоваться этой возможностью, чтобы выразить искреннюю благодарность за неизменную поддержку КСОПВ и сообщить Вам о том, что доступ к основной информации, включая ссылки на широкий спектр продукции КСОПВ, можно получить на веб-портале КСОПВ.

С уважением,

проф. Селеста Сауло Генеральный секретарь